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Řada CITY MAX zahrnuje celou škálu telefonů, z nichž si uživatel může vybrat typ 
odpovídající jeho nárokům na provedení a funkční vybavení. Podle provedení (počtu 

tlačítek) se telefony dělí do tří kategorií, z nichž každá obsahuje několik  modelů s odlišnými 
specifikacemi. 
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ADI-OLYMPO je obchodní značkou Honeywell, spol. s r.o. - Security Products o.z.  
Veškerá použitá vyobrazení a fotografie jsou pouze ilustrativní. Za chyby zpracování a tisku neručíme.

CITY MAX Basic 
Obsahují pouze jediné tlačítko          se symbolem klíče pro otevření dveří. 
 
CITY MAX Extra 
Kromě tlačítka otevření dveří            obsahuje ještě dvě další. Jedno slouží pro volání portýra (u systémů, 
kde je jednotka portýra instalovaná), druhé je určeno pro zvláštní funkce (ovládání druhého zámku, 
spínání schodišťového osvětlení atd.). 
 
CITY MAX Complet 
Tato řada má vedle tlačítka otevření dveří             vestavěno ještě celkem pět dalších tlačítek. Těm mohou 
být přiřazeny různé funkce (ovládání druhého zámku, spínání schodišťového osvětlení, ovládání pohonu 
vrat atd.). 
 
Uvedené telefony CITY MAX jsou určeny pro instalaci na zeď.  

Popis funkce 
Stisknutím vyzváněcího tlačítka na dveřním panelu se v zesilovači vytvoří vyzváněcí signál Cp1, který je 
vyzváněcím vodičem přiveden na odpovídající telefon. Ten oznámí příchozí volání charakteristickým 
tremolo tónem. 
Po zvednutí sluchátka telefonu připojí  spínač přístroj ke společným audiovodičům (2 a 6), čímž se sestaví 
komunikační kanál mezi telefonem a panelem. 
Stisknutím tlačítka            se symbolem klíče na telefonu dojde ke spojení vodičů 1 a 3. Na tento podnět 
zareaguje zesilovač v panelu aktivací elektromagnetického zámku dveří. 
Po ukončení komunikace zavěste sluchátko mikrotelefonu do vidlice, audio přenos se ukončí. 
 
 Na základně telefonu je pro montáž  připraveno několik otvorů. Vyberte si ty, které budou ve vašem 
případě vyhovovat nejvíce (doporučujeme využít čtyř rohových otvorů). Zkontrolujte, zda je základna na 
stěně umístěna svisle. Poté, co je kabeláž připojena ke šroubovacím svorkám, nasaďte kryt telefonu a za 
pomoci šroubku a následně krytky zafixujte požadovaný telefon.  Uvedený postup je blíže znázorněn na 
obrázcích originálního návodu (obrázek 1 až 7). 

TECHNICKÉ PARAMETRY 
 

Elektronické vyzvánění  8 ÷ 12Všš 
Vyzvánění do bzučáku 8 ÷ 14Vstř. 50-60Hz 
Reproduktor  1,75″ 16Ω 
Mikrofon  Electret, dinamická resistance 50Ω. Možnost nastavení zesílení mikrofonu přímo 
ve sluchátku. 
 

OZNAČENÍ SVOREK 
1. napájení pro mikrofon a ovládání zámku 
2. výstup signálu z telefonu 
3. společný pól 
4. svorka pro elektronické připojení vyzváněcího vodiče 
5. svorka pro připojení vyzvonění do bzučáku 
6. vstup signálu do telefonu 
 
PRACOVNÍ TEPLOTA 0°C ÷ + 60°C 
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